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Beskeftigelsesudvalget har i brev af 15. december 2012 stillet falgende spargsmal 17. januar 2012
nr. 113 (alm. del), som hermed besvares. Spargsmalet er stillet efter gnske fra Ulla
Tarnaes (V) J.nr. 2011-0017820

Spegrgsmal nr. 113:

”Ministeren bedes oplyse, om stgrrelsen pa arbejdsmarkedsbidraget er korrekt be-
regnet i de eksempler, som er anfert pa side 10 i gratisavisen Urban den 6. decem-
ber 2011, hvortil Arbejdsmarkedsstyrelsen anfgres som kilde.”

Endeligt svar:
Jeg kan bekrefte, at sterrelsen af arbejdsmarkedsbidraget er korrekt beregnet.

Uden at kende den nermere baggrund for, at der stilles spgrgsmal om beregningen
af arbejdsmarkedsbidraget, kan Arbejdsmarkedsstyrelsen uddybende oplyse, at Ar-
bejdsmarkedsbidraget er beregnet som 8 procent af bruttolgnnen, ekskl. ATP-
bidrag. Arslgnnen far skat er i eksemplet i Urban udregnet pa basis af en timelgn
pa 110 kroner og et ugentligt timetal pa 37, hvilket kan beregnes til en arsindkomst
pa 211.624 kr. (afrundet). Lenmodtagerens andel af ATP-bidraget udger 1.080 kr.
om aret. Arbejdsmarkedsbidraget bliver dermed 16.843 kr. det vil sige
((110*37*4,333*12)-1.080)*8 % = 16.843,498, hvilket afrundet er de 16.843 kr.,
der er angivet som arbejdsmarkedsbidrag i Urban.
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